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l. Suárez, 10 de Agosto de 2022:

Tipo de sesión: ORDINARIA

Hora de inicio: 18:00

Hora de finalización: 21:40
Participantes

Alca lde: Concejales Suplentes:

Carlos Nalerio (FA) Rosario Lugo

concejales Titulares:
Daniela Ruzzo (FA)

lorge Baccino (FA)

José Abel Zarza (PN)

Nombre de quien preside: Carlos Naler¡o (FA)

v¡sitantes: Directores de la Secretaría de Desarrollo Local y Partic¡pación; Sres. Luis
Fernández, Mauricio Ch¡esa y Nery Fernández.

Orden del día:
1) Charla con vis¡ta ntes.
2) Lectura de Acta No021/22.
3) Informes Sr. Alcalde.
4) Rendición de gastos Fondo Permanente Julio/22.
5) Reparación semáforos de Bvar Art¡gas.
6) Sol¡citud de cesión en comodato de padrón en favor de Cooperativa WALIXCE.
7) Compra de calzado para alumnos de escuelas.
8) Propuesta proyecto "Club de Lectura".
9) Solicitud de colaboración Día de la Niñez, vecina de Camino Andaluz km 2,500.
10) Solicitud de colaboración Día de la Niñez, Red Interinstituciona l.
11) Colaboraciones Día de la Niñez, autorización de gastos,
12) Autorización de gastos FIGM.
13) Informes Concejala Rosario Lugo.
14) Informes Concejal Jorge Bacc¡no.

Desarrotto:
l)-Se recibió visita de los Sres, Directores de la Secretaría de Desarrollo Local y Participación,
los cuales solic¡taron una visita al Concejo para tratar varios temas de interés, entre los cuales
estuvieron el funcionamiento interno del Concejo, y se presentaron propuestas de la Dirección.
Desde el Concejo Municipal se agradeció a los Sres. Directores por el acercamiento y el
encuentro para evacuar dudas y hacer una puesta punto del trabajo que se viene realizando.
2)-Se dio lectura al Acta No021/22 la misma fue aprobada y firmada.
3)-El Sr. Alcalde brindó los siguientes informes;
-El 01 de agosto quedó instalado el puente sobre el arroyo Toro Rabón que une los barrios Villa
Mariana y Lomas de Toledo, obra realizada y financiada por el Gobierno de Canelones en
coordinación con el Mun¡cipio de 5uárez, La accesibilidad y otras terminaciones estuv¡eron a

cargo de la Cuadrilla Municipal, dando así repuesta a la necesidad que tenían los vecinos'
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-La D.G.O., estuvo realizando trabajos en el barrio santa Teresita, y ahora está trabajando en

el barrio Lomas de Toledo de Camino del Andaluz km 2,500'
-A solicitud del sr, Alcalde se concurrió junto al Ingeniero sr. Luis Lazzo de la D'G.o., a la calle

:osé enrique Rodó donde está el cruce áe la cañada, para comenzar a trabajar en.un proyecto

que dé soiución a un problema histórico del agua que cruza por la calle'
-isia avanzando la colocación de columnas de V¡lla Juanita, para la instalación del alumbrado
público.
Ifl OS d" agosto concurrió al Municipio en carácter de presentación el nuevo com¡sar¡o de la

secc¡onal l6ta, sr. Diego Porro, el cual asumió el cargo en lugar de la sra. claudia carral que

ahora se desempeñará-en otra función en la ciudad de Canelónes. Et Sr. Alcalde agradeció a la

Sra. Carral el buen relacionamiento que siempre mantuvo con el Municipio y le deseó lo meior

en esta nueva etapa.
-se colocaron nuevos focos de mayor potencia en espacio público de villa Pisano para reforzar

la ilum¡nación existente como habÉn iolicitado los vecinos de la comisión en las ¡nstanc¡as de

Cabildos 2022.
-El miércoles 03 de agosto en el marco del programa "Politeama a tu pueblo" los alumnos de la

uTU Suárez-Casarino concurrieron a presenc¡ar una obra de teatro en el Politeama de

canelones, según colaboración del concejo aprobada para solventar viaje de traslado.
-Se recibió infórmación por parte de veciño de disponibilidad de donación de mesas y sillas en

la escuela No307 de paso dé la Arena, por lo que Se realizó la comunicación con la Directora de

dicha escuela y la maestra referente del Club de Niños "Los Girasoles" de Camino del Andaluz,

para ofrecer lá posibilidad. Con el camión del Municipio y personal de Cuad rilla.se. realizó el

iraslado y entrega de 5O sillas y 17 mesas de n¡ño ál centro educativo. El Sr. Alcalde agradeció

al vecino Sr. Wilaiam Burgueño por acercar la información.
-Se informó por parte dJla nurse encargada de la Policlínica de ASSE de Suárez que la

funcionaria dru. Ñoru Araújo firmó el ceie en BPS. Recibida esta información se comunicó a la
Dirección Gral de Desarrollo Humano donde pertenece la funcionar¡a.
-Se informó sobre los resultados del Fondo Concursable para los Fondos Partic¡pativos de la

Dirección de Descentra l¡zación, al cual el Municipio se había presentado.
-Se reclbió Resolución No22/O5O5O del Gobierno de Canelones, por la cual se resuelve disponer
de la clausura prevent¡va hasta obtener viabilidad de emplazamiento para.la activ¡dad de

explotación de cantera de balasto, en el padrón No16491 de la 16ta sección Jud¡cial.
-Se repararon las barandas de la rampa de accesibilidad que comunica el pabellón de la plaza

de deportes con el Polideportivo, la cual presentaba daños por vandalismo.
-El dí; 29 de julio se retiió por parte de ia Cuadrilla el excedente por restos de podas y se dejó
en condicione! el espacio cedido por parte de la fam¡lia Chinelli, quien cedió amablemente el

espacio para esto y además para guardar el tractor y la zorra del Municipio, hasta la

construcción del Corralón donde hoy se guardan.
-El galpón construido para guardar los vehículos del municipio quedó cerrado totalmente
queáando pronto para la initalación del servicio de alarma, por lo que se presentará
presupuesto por la contratación del servicio,
-Se comenzaron a ¡nstalar los aparatos de la Estación Saludable en la Plaza de Deportes, son 5
equipos en total, de los cuales 2 son inclusivos, financiados por la Secretaría Nacional de
Deportes, con el apoyo del Municipio que financia el costo de instalación, según lo resuelto en
sesión anterior.
-Se informó sobre solicitud de información presentada por vecino al amparo de la Ley de
derecho de Acceso a la Informac¡ón Pública, cuya respuesta fue enviada a la Unidad de
Transparencia y Acceso a la Información Pública de la Intendencia, como está dispuesto en el
procedimiento.
-Se entregaron certif¡cados de participación a Taller realizado en el Municipio de Pañdo,
" Fortalecimiento de capacidades en el tercer nivel de gobierno canario", a los/as concejales/as
presentes que asistieron.
-A solic¡tud de la bancada de ediles del Partido Nacional s'e entregó comunicado a los
concejales presentes de dicho partido.
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4)-Se presentó la rendición de gastos del Fondo Permanente del mes de Julio/22' se

"Átr"gáron 
cop¡as a los presentés, y luego de tratar el tema se resolvió su aprobación'

illsá L.¡t¡¿ iesoluctón'de autor¡iación áe gastos para efectuar la segunda. compra .de los

Á'ut"i¡ui"r piru la reparación de los semáfoios de ilvar Artigas, para el período 11 de agosto al

31 de octubre, por et ¡mporte de $u56.120, completando así el costo total autorizado por

Resolución NoO58/22, solventado con el FIGM.
6)-Retomando el tema tratado en sesión anterior, Acta No021/22, se em¡t¡ó resolución de aval

pára la solicitud de comodato del padrón 2681 de la localidad catastral Toledo, ubicado dentro

de nuestra iurisdicción en favor dá la Cooperativa WALIXCE, para construcción del nuevo CAIF

Ánnpi, i" ér-¡no del Andaluz km 1. Se cursará la misma al Gob¡erno departamental.

7)-Seóún lo resuelto en se.ión anterior, se emitió resolución autorizando la compra de calzado

páru uir.nos de las escuelas N"254 de Casar¡no y No2B9 lardín de Infantes. dando respuesta

a sol¡c¡tud de apoyo enviada desde la Red Interinstituc¡ona l'
8)-Se recibió piopuesta con proyecto para formación de un club de lectura abierto a la

cámunidad, la'cuál surgió a iaíz'de la instalación de la Feria del Libro en el mes de junio. La

fropuesta sería los díaé lunes a la hora 18. Tratado el tema, se resolvió aprobar la propuesta y

bfrécer el espacio del Vagón Cultural para su funcionamiento. Además el Sr. Alcalde propuso

que se contráte pubticidad rodante pára difusión de inscripc¡ones en la localidad, resultando

aprobada dicha propuesta.
9)-Se recibió soiic¡tuO de colaboración enviada por vecina de Camino del Andaluz km 2,500,

pára organizar festejo en el Club Marroche de dicho barrio. Tratado el tema se resolvió no

áprobaila solicitud áon tres votos en contra; Concejales l. Baccino Y J. Zarza y Concejala D.

Ruzzo, y la abstención del Sr. Alcalde'
10)-SL recibió solicitud de colaboración enviada por las ¡nstituc¡ones que componen la Red

Intlrinstitucional, para organización de festejo por el Día de la Niñez, el próximo 30 de agosto

en el Polideportivo de Joaquín Suárez, A talei efectos sol¡citaron juegos inflables, bizcochuelos,

agua y vasos. Tratado el tema, se resolv¡ó aprobar la solicitud.
fi¡-Én vista de las colaboraciónes aprobadás por el Concejo en sesión anterior, y sesión del

día de la fecha, se emitió resolución autorizando los gastos a realizar en el marco de los

diferentes Festejos del Día de la Niñez en nuestra localidad.
12)-Se presenté el listado de gastos a realizar sobre el FIGM para el período.comprend ido

entre el 11 y el 24 de agosto dll corriente, los mismos ascienden a la suma de $U153.600
Luego de tratar el tema, se resolv¡ó autorizar los mismos. Dando cumplimiento al_art. 14 del

TOCAF se detallaron proveedores, conceptos y montos est¡mados en la autor¡zación.
l3)-La Sra, Concejala Rosario iniormó que a partir de setiembre la Red Interinst¡tucional de

Suárez y Camino dLl Andaluz comen.ará a reunirse nuevamente con normalidad, fijando el

primer martes de cada mes para las reuniones en el centro de Barrio "Manuel Bardés", y el

segundo martes de cada mes para las reun¡ones en Suárez.
Poí otra parte informó que pa;t¡cipó como vecina en reunión de padres que se convocó a raíz

del problema edil¡cio que presente el Liceo de Casarino, estuvo presente el Sr Raul Casas

Director del Liceo, y se trató además el tema de la suspensión del comienzo de la obra de
construcción del nuevo centro de estudio. Se coordinará una segunda reunión para seguir
tratando los temas, el próximo 18 de agosto a la hora 19 en el local del SUNCA de Casarino.
Además informó que se está convocando a una reunión por el tema de la inseguridad por parte
de vec¡nos de Camino del Andaluz, para el martes 16 de agosto a la hora 19 en el Club
Wanderers de Camino del Andaluz. Participará el Jefe de Policía de Canelones y el Comisario de

la Seccional 20 de Toledo.
14)-El Sr. Concejal Jorge Baccino informó que se comunicó con él un profesor del Liceo de
Suárez que está lntereiado en brindar charlas sobre Francisco P¡ria, fundador de Joaquín
Suárez. Informó que ya brindó una charla en el Liceo y está interesado en brindar una a la
comunidad, proponiendo que se'incluya la misma en el marco de los festejos del aniversario de

nuestra ciudad en el mes de octubre. Tratado el tema, se'resolvió que se considerará la

propuesta cuando se com¡ence con la organización de los festejos del mes aniversario.
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Abstenc¡ón Sr. Atcalde, 3 votos negat¡vos

Resoluc¡onesl

La
Joaq uín Suárez,

Tema 4) Resolución No068/22

Tema 5) Resolución N"069/22

Tema 6) Resolución NoOTo/z2

Tema 7) Resolución NoO77/22

Tema 11) Resolución NoO72l22

Tema 12) Resolución N"O73/22

presente Acta que ocupa el folio 079, 080, 081 y 082 se lee, otorga y firma

el dia 24 de agosto de 2022.-
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